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FEDERAAL ADVIESCOMITÉ VOOR EUROPESE AANGELEGENHEDEN 

  
Voorzitter : de heer Siegfried Bracke 
 
 MAANDAG 11 DECEMBER 2017 
 
- Toelichting door de Eerste Minister over de Europese Raad van Staatshoofden en 
Regeringsleiders van 14 en 15 december 2017 te Brussel; 

- Gedachtewisseling. 
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COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING 

  
Voorzitter : de heer Eric Van Rompuy 
 
 DINSDAG 12 DECEMBER 2017 
 
Studie van de Nationale Bank van België met betrekking tot de budgettaire en macro-
economische aspecten van de hervorming van de vennootschapsbelasting in België: 
- Gedachtewisseling met de heer Jan Smets, gouverneur van de Nationale Bank van België. 
 
- Rapporteurs : de heren Roel Deseyn en Benoît Piedboeuf. 
- Inleidende uiteenzetting van de heer Jan Smets, gouverneur van de Nationale Bank van 
België. 

- De heer Smets en andere vertegenwoordigers van de Nationale Bank van België hebben 
geantwoord op de vragen van de leden. 

 
 VRIJDAG 15 DECEMBER 2017  

 
Wetsontwerp houdende invoering van een taks op de effectenrekeningen, nr. 54K2837/1. 
- Inleidende uiteenzetting. 
- Bespreking. 
 
- Rapporteur : de heren Johan Klaps en Stéphane Crusnière. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Financiën. 
- De algemene bespreking werd afgesloten.  
 
Wetsontwerp betreffende de economische relance en versterking van de sociale cohesie (art. 
1 tot 90, 108 tot 111 en 158 tot 276), nr. 54K2839/1 en 2. 
- Inleidende uiteenzetting. 
 
- Rapporteurs : de heren Luk Van Biesen en Stéphane Crusnière. 
- Inleidende uiteenzetting door de minister van Financiën. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 19 december 2017. 
  

http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2837
http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2839
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COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, 
DE NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE INSTELLINGEN, 

DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW 

  
Voorzitter : de heer Jean-Marc Delizée 
 
 DINSDAG 12 DECEMBER 2017 
 
Verslag van Elia (”Electricity scenarios for Belgium towards 2050”). 
Hoorzitting met : 
- Elia ; 
- Fluxys ; 
- de Creg ; 
- het Federaal Planbureau. 
- prof. Ronnie Belmans (Energyville) ; 
- prof. Johan Albrecht (Universiteit Gent) ; 
- vertegenwoordigers van het VBO ; 
- vertegenwoordigers van Greenpeace. 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen inzake het sociaal statuut van de zelfstandigen, 
nr. 54K2830/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Nele Lijnen. 
- De minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO’s, Landbouw en Maatschappelijke 
Integratie heeft een toelichting geven en heeft geantwoord op de vragen van de leden. 

- De bespreking werd beëindigd; er werden drie amendementen ingediend door mevrouw 
Galant cs. De amendementen en de aldus gewijzigde artikelen werden eenparig 
aangenomen. 

- Het gehele wetsontwerp, aldus gewijzigd, wordt eenparig aangenomen. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 19 december 2017 
  

http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2830
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COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU 
EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING 

  
Voorzitter : mevrouw Muriel Gerkens 
 
 DINSDAG 12 DECEMBER 2017 
 
Wetsontwerp houdende diverse bepalingen inzake landbouw en betreffende bepaalde 
begrotingsfondsen, nr. 54K2829/1. 
 
- Rapporteur : de heer Daniel Senesael. 
- De bespreking heeft plaatsgehad. 
- De artikelen werden achtereenvolgens aangenomen. 
- Technische verbeteringen werden aangebracht. 
- Het geheel van het wetsontwerp, zoals verbeterd, werd eenparig aangenomen. 

 
Wetsontwerp tot oprichting van Sciensano (I), nr. 54K2795/1. 
Wetsontwerp houdende invoeging van een paragraaf 4 in artikel 29 van de wet tot oprichting 
van Sciensano (II), nr. 54K2796/1. 
 
- Beide wetsontwerpen werden samen behandeld. 
- Rapporteur : mevrouw Els Van Hoof. 
- De bespreking heeft plaatsgehad. 
- Mevrouw Somers c.s. heeft zeven amendementen ingediend op het wetsontwerp nr. 2795. 
- De amendementen en de artikelen werden achtereenvolgens aangenomen. 
- Een tweede lezing over de twee wetsontwerpen werd gevraagd door de heer Senesael.  
- Aan de juridische dienst van de Kamer werd een wetgevingstechnische nota gevraagd. 
 
Woensdag 13 december 2017 
 
Actuele vragen aan de regering 
 
Volgende vergadering : dinsdag 19 december 2017 
  

http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2829
http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2795
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COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN 

  
Voorzitter : de heer Vincent Van Quickenborne 

 
 DINSDAG 12 DECEMBER 2017 
 
Actuele vragen aan de regering 
 
Volgende vergadering : dinsdag 19 december 2017 
  

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/54/ic779.pdf
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COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE 

  
Voorzitter : de heer Philippe Goffin 

 
 DINSDAG 12 DECEMBER 2017 
 
Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 8 juni 2006 houdende regeling van economische en 
individuele activiteiten met wapens, nrs. 54K2709/4 en 5. (Tweede lezing, art. 83, Rgt.). 
 
- Rapporteur : de heer Gilles Forret. 
- De heer Terwingen c.s. en Van Hecke hebben amendementen ingediend. 
- De bespreking heeft plaatsgevonden. 
- De amendementen nrs. 21 tot 23 alsook de artikelen werden aangenomen. 
- Het geheel van het aldus geamendeerde en wetgevingstechnisch verbeterde wetsontwerp 
wordt aangenomen met 12 stemmen en 1 onthouding. 

 
Wetsontwerp houdende wijzigingen van diverse bepalingen van het strafrecht, de strafvordering 
en het gerechtelijk recht, nr. 54K2753/1. (Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : 
de heer Christian Brotcorne). 
Toegevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Stefaan Van Hecke, Zakia Khattabi, Georges Gilkinet, Meyrem Almaci, Jean-
Marc Nollet, Muriel Gerkens, Kristof Calvo) tot wijziging van de artikelen 216bis en 590 van het 
Wetboek van strafvordering betreffende de minnelijke schikking in strafzaken, nr. 54K0545/1. 

- Wetsvoorstel (Peter Vanvelthoven) tot wijziging van het Wetboek van strafvordering wat de 
inperking van de minnelijke schikking betreft, nr. 54K1054/1. 

- Wetsvoorstel (Carina Van Cauter, Patrick Dewael, Sophie De Wit) tot wijziging van het 
Gerechtelijk Wetboek wat de rechtsplegingsvergoeding betreft, nr. 54K1434/1. 

- Wetsvoorstel (Stefaan Van Hecke, Marcel Cheron) tot wijziging van het Wetboek van 
strafvordering wat de verhaalbaarheid van de erelonen en kosten verbonden aan de bijstand 
van een advocaat betreft, nr. 54K2386/1. 

- Wetsvoorstel (Sabien Lahaye-Battheu, Carina Van Cauter) tot wijziging van het Strafwetboek 
wat de bijzondere verbeurdverklaring betreft, nr. 54K2621/1. 

 
- Het wetsvoorstel nr. 2621 wordt van de bespreking losgekoppeld. 
- De heer Van Hecke heeft amendementen ingediend. 
- De bespreking werd aangevat.  
 
Wetsontwerp tot wijziging van het Gerechtelijk Wetboek, van het Burgerlijk Wetboek en van de 
wet van 15 juni 1935 op het gebruik der talen in gerechtszaken, nr. 54K2827/1. 
- Inleidende uiteenzetting. 
- Regeling van de werkzaamheden. 
 
- Rapporteur : de heer Raf Terwingen. 
- De minister heeft het wetsontwerp toegelicht. 
- Het wetsvoorstel nr. 54K1469 wordt op vraag van de indiener aan de bespreking toegevoegd. 
- De heer Terwingen c.s. heeft amendementen ingediend. 
- Schriftelijke adviezen zullen worden ingewonnen. 
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Wetsontwerp houdende de opdrachten en de samenstelling van het Centraal Orgaan voor de 
Inbeslagneming en de Verbeurdverklaring, nr. 54K2732/1. (Voortzetting, sluiting en 
stemmingen). (Rapporteur : de heer Gautier Calomne). 
 
- Co-rapporteur : de heer Stefaan Van Hecke. 
- de heer Terwingen c.s. heeft amendementen ingediend.  
- De bespreking plaatsgevonden. 
- De amendementen nrs.1 tot 17 alsook de artikelen werden aangenomen. 
- Met toepassing van artikel 82.1. Rgt. zal de commissie volgende week stemmen over het 
geheel. 

 
 WOENSDAG 13 DECEMBER 2017 
 
Actuele vragen aan de regering 
 
Volgende vergadering : woensdag 20 december 2017 
  

http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2732
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WERKGROEP POLITIEKE PARTIJEN 

  
Voorzitter : mevrouw Inez De Coninck 
 
 DINSDAG 12 DECEMBER 2017 
 
Vergadering met gesloten deuren 
 
Commentaar en aanbevelingen van de controlecommissie met betrekking tot de interpretatie 
van de wet van 4 juli 1989 betreffende de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven 
voor de verkiezing van de Kamer van volksvertegenwoordigers, de financiering en de open 
boekhouding van de politieke partijen (vademecum). 
 
De verkiezingsuitgaven bij lokale verkiezingen. Advies van de Raad van State. 
 
Wet van 22 mei 2014 betreffende de doorrekening door het Federaal Planbureau van de 
verkiezingsprogramma’s van de politieke partijen bij de verkiezing voor de Kamer van 
volksvertegenwoordigers. 
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COMMISSIE VOOR HANDELS- EN ECONOMISCH RECHT 

  
Voorzitter : mevrouw Kattrin Jadin 
 
 DINSDAG 12 DECEMBER 2017 
 
Wetsontwerp houdende hervorming van het ondernemingsrecht, nr. 54K2828/1. 
- Inleidende uiteenzetting. 
- Regeling van de werkzaamheden. 
 
- Rapporteurs : de heren Michel de Lamotte en Wim Van der Donckt. 
- De minister heeft een inleidende uiteenzetting gegeven. 
- Er zal een hoorzitting worden georganiseerd op 19 januari 2018. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 19 december 2017 
  

http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2828


 
De Kamer online - 54 / 128 

 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 

  
Voorzitter : de heer Brecht Vermeulen 
 
 WOENSDAG 13 DECEMBER 2017 
 
Actuele vragen en interpellatie aan de regering 
 
Volgende vergadering : dinsdag 19 december 2017 
  

http://www.dekamer.be/doc/CCRI/pdf/54/ic782.pdf
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COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 

  
Voorzitter : mevrouw Karine Lalieux 
 
 DINSDAG 12 DECEMBER 2017 
 
Wetsvoorstel (Daphné Dumery, Inez De Coninck) tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 
december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het 
gebruik van de openbare weg wat de hervorming van de verkeersbegeleiding betreft, 
nr. 54K2600/1. 
 
- Toepassing van artikel 97 van het kamerreglement (advies aan de Gewesten – 1 maand). 
 
Wetsvoorstel (Daphné Dumery) tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 
houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg wat de invoering van fietszones betreft, nr. 54K2444/1. 
 
- Toepassing van artikel 97 van het kamerreglement (advies aan de Gewesten – 1 maand). 
 
Wetsvoorstel (Daphné Dumery, Jef Van den Bergh) tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 
december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het 
gebruik van de openbare weg, wat de invoering van de schoolstraat betreft, nrs. 54K2161/1 en 
2. 
 
- Toepassing van artikel 97 van het kamerreglement (advies aan de Gewesten – 1 maand). 
 
Voorstel van resolutie (Gilles Foret, Jean-Jacques Flahaux, Emmanuel Burton, Gautier 
Calomne) over steun aan de ontwikkeling van de nieuwe privémobiliteitsactoren, nr. 54K2613/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Nele Lijnen. 
- In bespreking. 
 
Voorstel van resolutie (Gwenaëlle Grovonius, Laurent Devin, Karine Lalieux, David Geerts) over 
een optimaal onthaal van de treinreizigers, nr. 54K2777/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Isabelle Poncelet. 
 
 
Wetsvoorstel (Jef Van den Bergh, Daphné Dumery) tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 
december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het gebruik 
van de openbare weg teneinde de regeling “alle fietsers tegelijk groen” in te voeren, 
nr. 54K2833/1. 
 
- Toepassing van artikel 97 van het kamerreglement (advies aan de Gewesten – 1 maand). 
 
Voorstel van resolutie (Jef Van den Bergh, Roel Deseyn) om de veiligheid van voetgangers en 
fietsers in het verkeer te verhogen, nr. 54K0539/1. 
 
- Rapporteur : de heer Jean-Jacques Flahaux. 
- De bespreking werd aangevat. Amendementen werden ingediend door de heer Van den 
Bergh c.s. 

 
Wetsvoorstel (Marcel Cheron, Stefaan Van Hecke, Anne Dedry, Muriel Gerkens, Georges 
Gilkinet, Gilles Vanden Burre, Evita Willaert) tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 

http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2600
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http://www.dekamer.be/kvvcr/showpage.cfm?section=/flwb&language=nl&cfm=/site/wwwcfm/flwb/flwbn.cfm?legislat=54&dossierID=2161
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december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het 
gebruik van de openbare weg, teneinde het gebruik van de verkeersborden B22 en B23 te 
veralgemenen, nrs. 54K2347/1 en 2. 
 
- Rapporteur : mevrouw Isabelle Poncelet. 
- De bespreking werd aangevat. 
 
Voorstel van resolutie (Evita Willaert, Georges Gilkinet, Gilles Vanden Burre, Marcel Cheron) tot 
opmaak van een inclusieve en duurzame robot- en digitale agenda, nrs. 54K2643/1 en 2. 
 
- Rapporteur : mevrouw Nele Lijnen. 
- De bespreking werd aangevat. 
 
Voorstel van resolutie (Marcel Cheron, Stefaan Van Hecke) waarbij wordt gevraagd dat het 
voortbestaan van het spoorwegnet via een meer doorgedreven capaciteitshandhaving wordt 
opgenomen in het Meerjareninvesteringsplan 2017-2020 van Infrabel, nr. 54K2393/1. 
 
- Rapporteur : mevrouw Inez De Coninck. 
- De bespreking werd aangevat. 
 
Wetsvoorstel (Stefaan Van Hecke, Marcel Cheron, Anne Dedry, Wouter De Vriendt, Muriel 
Gerkens, Jean-Marc Nollet, Gilles Vanden Burre) tot wijziging van de wet van 21 november 1989 
betreffende de verplichte aansprakelijkheidsverzekering inzake motorrijtuigen wat de straffen 
betreft, nr. 54K1927/1. (Voortzetting). (Rapporteur : de heer Emmanuel Burton). 
 
- Dit wetsvoorstel zal worden toegevoegd aan het wetsontwerp dat de regering zal indienen. 
 
Wetsvoorstel (Daphné Dumery, Inez De Coninck) tot wijziging, wat de maximale toegestane 
breedte van voertuigen betreft, van het koninklijk besluit van 15 maart 1968 houdende algemeen 
reglement op de technische eisen waaraan de auto’s, hun aanhangwagens, hun onderdelen en 
hun veiligheidstoebehoren moeten voldoen, nrs. 54K2005/1 en 2. 
Amendement van de heer Raskin. 
 
- Rapporteur : mevrouw Nele Lijnen. 
- De bespreking werd aangevat. 
 
Samengevoegde wetsvoorstellen : 
- Wetsvoorstel (Jef Van den Bergh, Roel Deseyn) tot wijziging van de wet van 21 maart 1991 
betreffende de hervorming van sommige economische overheidsbedrijven wat de controle door 
het Rekenhof betreft, nrs. 54K2213/1 tot 4. 

Amendement van mevrouw Grovonius c.s. 
Advies van de Raad van State. 
- Wetsvoorstel (Wouter Raskin, Inez De Coninck) tot wijziging van de wet van 21 maart 1991 
betreffende de hervorming van sommige economische overheidsbedrijven, wat de bestuurlijke 
transparantie bij de dochterondernemingen van NMBS en Infrabel betreft, nrs. 54K2357/1 en 
2. 

Advies van de Raad van State. 
(Voortzetting). (Rapporteur : de heer Marcel Cheron). 
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- De commissie beslist wetsvoorstel nr. 2357 als basistekst te nemen. 
- De bespreking werd aangevat.  
- Amendementen worden ingediend door de heer Van den Bergh c.s. en amendement nr. 1 
van mevrouw Grovonius c.s. op wetsvoorstel nr. 2213, wordt ingediend als amendement op 
wetsvoorstel nr. 2357. 

- Het wetsvoorstel wordt, zoals gewijzigd door amendementen nrs. 1 tot 7, eenparig 
aangenomen. 

 
Wetsvoorstel (Sabien Lahaye-Battheu, Daphné Dumery) tot wijziging van de wet van 16 maart 
1968 betreffende de politie over het wegverkeer wat betreft herstelexamens en -onderzoeken 
na een veroordeling tot een verval van het recht tot sturen, nrs. 54K2340/1 en 2. 
 
- Positief advies van de Vlaamse regering. 
 
Volgende vergadering : dinsdag 19 december 2017 
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PARLEMENTAIRE ONDERZOEKSCOMMISSIE BELAST MET HET ONDERZOEK NAAR DE 

OMSTANDIGHEDEN DIE HEBBEN GELEID TOT DE AANNEMING EN DE TOEPASSING VAN DE WET VAN 

14 APRIL 2011 HOUDENDE DIVERSE BEPALINGEN, VOOR WAT DE MINNELIJKE SCHIKKING IN 

STRAFZAKEN BETREFT 

  
Voorzitter : de heer Dirk Van der Maelen 
 
 WOENSDAG 13 DECEMBER 2017 
 
Vergadering met gesloten deuren 
 
Hoorzitting met de heer Patokh Chodiev. 
 
(Rapporteurs: de heren Eric Massin en David Clarinval, mevrouw Sonja Becq en de heer Vincent 
Van Quickenborne). 
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COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 

  
Voorzitter : de heer Dirk Van der Maelen 
 
 
 
 WOENSDAG 13 DECEMBER 2017 
 
Actuele vragen aan de regering 
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